
01

01.01

SB(VB) 4943.2 5026.7

SB 90.4 1.0

Neformaliajam vaikų švietimui ES 80.5 Finansuotų 

programų 

skaičius

24 19 Pateikta 19 neformaliojo vaikų 

švietimo programų

SB(VB) 161.6 161.6

SB 3696.0 4026.8

Vyko mokinių skaičiaus pokyčiai. Dalis 

mokinių pasirinko ŽŪM, dalis – išvyko į 

kitą rajoną arba į užsienį

01.01.02

01.01.01

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Ugdymo planui įgyvendinti, 

organizuoti, valdyti ir švietimo 

pagalbai teikti

Ugdytinių 

skaičius

3829

Lėšos panaudotos pagal poreikį 364.33 364.33

3779 Įvykdytos ikimokyklinio, 

priešmokyklinio, pradinio, 

pagrindinio ir vidurinio ugdymo 

programos, įgyvendinti mokyklų 

ugdymo planai

Sudaryti sąlygas ugdytis ir įgyti išsilavinimą pagal įvairias programas

Užtikrinti kokybišką ugdymo proceso organizavimą

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

2019-ųjų 

metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)
F

in
an

sa
v

im
o

 š
al

ti
n

is

Švietimo įstaigų aplinkos 

finanasavimas 

2
.8

9
E

+
0

8 Finansuotų etatų 

skaičius 
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01 programa ,,Švietimo paslaugų užtikrinimas ir gerinimas''

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

2019-ųjų 

metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo 

tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

A
si

g
n

av
im

ų
 v

al
d

y
to

jo
 k

o
d

as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as
Pavadinimas, 

matavimo vnt.

2019-ųjų 

metų 

asignavi- 

mų  planas

Asignavimai tūkst. Eur

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės



Biudžetinių įstaigų pajamų 

perskirstymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 BIP 478.3 500.3 Lėšų 

panaudojimo 

procentas

100 100 Lėšos panaudotos optimaliai, 

būtiniausioms reikmėms

9369.5 9796.9

01.02

01.02.02 Žagarės gimnazijos pastato 

rekonstravimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 100.0 100.0 Rekonstruotas 

pastatas 

1 1 Pastato rekonstravimo darbai atlikti 

2019 m., į 2020 m. persikėlė statybos 

darbų užbaigimo įteisinimas

SB 1.6 10.6

ES 201.5 27.5

SB(VB) 22.2 1.6

LRVB 22.2 16.4

SB 73.7 97.0

SB(VB) 136.9 57.6

ES 191.0 189.0

SB 15.9 21.0

ES 120.9 62.8

SB(VB) 36.5

LRVB 10.7

933.1 583.5

10302.6 10380.4

02

02.01

02.01.01 Švietimo padalinio specialistų ir 

švietimo įstaigų vadovų 

susirinkimai, posėdžiai, metodinės 

išvykos, seminarai, renginiai

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 1.8 0.4 Renginių 

skaičius 

Konsultacijų 

skaičius

3

5

7 Organizuotas seminaras ,,Vaikų 

socialinių emocinių kompetencijų 

ugdymas“ skirtas Joniškio rajono 

ugdymo įstaigų Vaiko gerovės 

komisijos pirmininkams (įstaigų 

vadovams, pavaduotojams), nariams. 

Įvyko 6 švietimo įstaigų vadovų 

susirinkimai ir posėdžiai

1.8 0.4

1.8 0.4

03

Tobulinti švietimo padalinio specialistų ir ugdymo įstaigų vadovų veiklos savianalizę ir vadybinę kompetenciją

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Sudaryti sąlygas saviraiškai, užimtumui ir socializacijai

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2020 m.

Mokyklos atnaujinimo darbai atlikti 

2019 m., į 2020 m. persikėlė statybos 

darbų užbaigimo įteisinimas

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Įgyvendinti ugdymo turinio atnaujinimo ir kitas strategijas, tobulinti švietimo vadybą

01.02.22 Joniškio vaikų lopšelio-darželio 

"Ąžuoliukas" modernizavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Modernizuota 

ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio 

ugdymo įstaiga 

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2020 m. 

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2020 m. 

Modernizuota 

mokykla 

01.02.21 Joniškio Algimanto Raudonikio 

meno mokyklos atnaujinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Modernizuota 

neformalaus 

ugdymo įstaiga 

Gerinti švietimo įstaigų  materialinę bazę ir užtikrinti saugią ugdymo aplinką

01.02.20 Joniškio "Aušros" gimnazijos 

modernizavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Iš viso uždaviniui



03.01

03.01.01 Mokinių konkursų ir dalykinių 

olimpiadų organizavimas pagal 

Švietimo ir mokslo ministerijos 

patvirtintą planą

2
8

8
7

1
2

0
7

0

1
5

7
7

0
1

7
1

2
2 SB 2.0 2.0 Organizuotų 

olimpiadų ir 

konkursų 

skaičius 

20 20 Rajono pirmųjų vietų laimėtojai 

dalyvavo šalies olimpiadose ir 

konkursuose. Organizuota olimpiadų 

nugalėtojų apdovanojimo šventė

03.01.02 Neformaliojo suaugusiųjų švietimo 

programų įgyvendinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 2.0 2.0 Programų 

skaičius 

2 1 Pagal programą „Efektyvi 

komunikacija, siekiant sėkmingo 

organizacijų bendravimo ir 

bendradarbiavimo“ įvyko 7 

seminarai

Pateikta viena paraiška, vienai programai

03.01.03 Edukacinių renginių šeimoms 

koordinavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 0.8 0.2 Dalyvių skaičius 200 200 Surengta edukacija šeimoms 

,,Kalėdinio žaisliuko gamyba“, kuris 

vyko A. Raudonikio meno mokyklos 

Atvirame jaunimo centre

03.01.04 Tėvų informavimas ir 

konsultavimas šeimos stiprinimo 

klausimais

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 0.1 0.1 Konsultacijų 

skaičius

10 10 Pravesta paskaita ,,5 meilės kalbos“ 

ir konsultuota 10 šeimų šeimos 

stiprinimo klausimais

4.9 4.3
03.02

03.02.01 Pilietinio ugdymo priemonių, 

tradicinių ir kitų švenčių, akcijų 

organizavimas, švietimo įstaigų 

jubiliejų minėjimas 2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 3.0 0.1 Dalyvių skaičius 600 200 Nupirkta padėkos raštų blankų ir 

aplankų padėkos raštams švietimo 

įstaigų jubiliejų proga

03.02.02 Trečiojo amžiaus universiteto 

veiklos organizavimas

1
5

7
7

0
1

7
1

2
2

1
5

7
7

0
1

7
1

2
2 SB 6.0 6.0 Įgyvendintų 

programų 

(veiklų) skaičius 

5 6 Organizuoti užsiėmimai, išvykos, 

įvairios veiklos

9.0 6.1

Edukacinių renginių, projektų organzavimas ir suaugusiųjų švietimas

Įgyvendinti Etninės kultūros bendrosios programos nuostatas

Iš viso uždaviniui

Iš viso uždaviniui



03.03

03.03.01 Mokinių pavežėjimo į mokyklą 

kompensavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 200.0 240.1 Pavežamų 

mokinių 

skaičius 

600 634 Lėšos skirtos UAB „Joniškio 

autobusų parkas“ už mokinių 

pavežėjimą

200.0 240.1
213.9 250.5

10518.3 10631.3

_________________________________

Sudaryti sąlygas mokiniams naudotis LR įstatymuose nustatytomis lengvatomis ir paslaugomis

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai



01

01.01

SB(VB) 300.6 215.9

SB(P) 180.0 180.0

ES 448.3 425.9

SB 5.8 59.8

934.7 881.6

01.02

SB 524.6 539.6 Finansuojamų 

etatų skaičius 

48 48

BIP 1.3 1.3 Skaitytojų/lanky

tojų skaičius 

7250/1

25000

7361/1

27972

SB 501.4 518.4 Finansuojamų 

etatų skaičius 

40.25 40.25

BIP 2.0 7.2 Meno mėgėjų 

kolektyvų 

skaičius 

49 49

Iš jų renginiams SB 30.0 24.0 Surengtų 

renginių 

510 564

SB 141.0 137.4 Finansuojamų 

etatų skaičius

10,5 10.5

BIP 1.9 1.9 Meno mėgėjų 

kolektyvų 

skaičius 

9 12

Iš jų renginiams SB 12.0 12.0 Surengtų 

renginių 

skaičius 

18 183

01.02.02 Joniškio kultūros centro veiklos 

užtikrinimas

1
9

0
5

7
4

2
4

1

1
9

0
5

7
4

2
4

1

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

01.02.03 Žagarės kultūros centro veiklos 

užtikrinimas

3
0

0
5

4
2

6
3

0

3
0

0
5

4
2

6
3

0

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Užtikrinti kultūros įstaigų veiklą

01.02.01 J. Avyžiaus viešosios bibliotekos 

veiklos užtikrinimas

1
9

0
5

6
7

9
6

2

1
9

0
5

6
7

9
6

2 Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2020 m.

Modernizavimo darbai atlikti 2019 

m., į 2020 m. persikėlė statybos darbų 

užbaigimo įteisinimas 

Iš viso uždaviniui

01.01.01 Joniškio kultūros centro 

modernizavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Modernizuotas 

pastatas

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

Skatinti meno plėtrą ir bendruomenės kultūrinį aktyvumą

Gerinti kultūros įstaigų paslaugų kokybę ir užtikrinti jų modernizavimą
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  02 programa „Kultūra ir sporto plėtra“

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
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o
d
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F
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v
im

o
 š

al
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n
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Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2019 metų 

asignavim

ų  planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)



SB 180.4 197.8 Finansuojamų 

etatų skaičius 

13 13

BIP 3.1 3.9 Lankytojų 

skaičius 

10000 10000

Iš jų renginiams SB 11.0 11.0 Surengtų 

renginių 

skaičius 

16 43

1355.7 1454.5

01.03 

01.03.06 Skaitymo skatinimo ir kraštiečių 

kūrybos sklaida

1
.9

E
+

0
8

1
.9

E
+

0
8 SB    5.0 5.0 Renginių ciklų 

skaičius 

28 911 Ženklų pasiekimo rodiklio didėjimą 

įtakojo rengiami renginių ciklai ir 

etapai

01.03.07 Meninės raiškos programų 

finansavimas Joniškio ir Žagarės 

kultūros centruose
1

9
0

5
7

4
2

4
1

; 

3
0

0
5

4
2

6
3

0

1
9

0
5

7
4

2
4

1
; 

3
0

0
5

4
2

6
3

0 SB    2.5 2.5 Finansuotų 

programų 

skaičius 

8 8

01.03.11 Kultūros iniciatyvos, etninė kultūros 

plėtra ir kultūriniai mainai su 

užsieniu 

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0
SB 7.0 3.9 Finansuotų 

priemonių 

(programų, 

premijų, išvykų) 

skaičius 

5 4 Tarptautiniai, kultūriniai mainai su 

miestais partneriais ir vietinės 

iniciatyvos. Paremta išvyka į 

tarptautinį festivalį Konine. Skirta 

stipendija E. Godliauskui, paremtas 1 

JKC kolektyvas, paremta Joniškio 

istorijos ir kultūros muziejaus 

edukacinė-pažintinė veikla

01.03.13 Rajono mėgėjų meno kolektyvų 

skatinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 3.0 2.5 Paskatintų 

kolektyvų 

skaičius 

4 10 Skirtas paskatinimas 2 meno mgėjų 

kolektyvams, 2 atlikėjams, 6 

vadovams. 

Skatinimai skiriami atsižvelgiant į mėgėjų 

meno kolektyvų, atlikėjų laimėtas prizines 

vietas tarptauiniuose ir respublikiniuose 

konkursuose ir taip pat juos ruošusiems 

meno vadovams arba mokytojams

17.5 13.9

2307.9 2350.0

02. 

02.02   

02.02.08 Joniškio sporto centro veikla: 103.5 106.4 Įgyvendintų 

programų 

skaičius 

30 30

Sporto renginių organizavimas 30.0 32.9 Rajoninių ir 

respublikinių 

renginių 

18 22

Sporto inventoriaus įsigyjimas 6.0 6.0 Įsigytų sporto 

inventoriaus 

komplektų 

skaičius 

5 6

Bendrojo lavinimo mokyklų 

mokinių sporto žaidynių vykdymas

2.5 2.5 Suorganizuotų 

sportinių 

varžybų skaičius

15 27

Visuomeninių sporto klubų rėmimas 25.0 25.0 Paremtų sporto 

klubų skaičius

17 17

Iš viso uždaviniui

 Iš viso tikslui  

01.02.04 Joniškio istorijos ir kultūros 

muziejaus veiklos užtikrinimas

1
9

0
5

7
3

8
6

9

Sudaryti sąlygas meno plėtotei ir kultūros renginių įvairovei

1
9

0
5

7
3

8
6

9

Skatinti rajono gyventojų fizinį aktyvumą

1
9

0
5

6
5

9
5

4

1
9

0
5

6
5

9
5

4

SB    Organizuoti sporto renginiai, 

žaidynės, įsigytas sporto inventorius, 

remtos visuomeninių sporto klubų 

iniciatyvos, NKL čempionate 

atstovaujantis sporto klubas

Užtikrinti kūno kultūros ir sporto infrastruktūros atnaujinimą, modernizavimą ir plėtrą

Iš viso uždaviniui

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams



Sporto klubo „Siekis“ rėmimas 40.0 40.0 Klubų, 

atstovaujančių 

Joniškio r.  

NKL, skaičius 

1 1

02.02.09 Sporto klubo „Krepšinio legendos“ 

komunalinėms paslaugoms apmokėti

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB    2.0 2.0 Patalpų plotas 

kv.m

174 174

02.02.11 Sportininkų ir trenerių paskatinimas 

2
8

8
7

1
2

0
7

0
; 

1
9

5
6

5
9

5
4

2
8

8
7

1
2

0
7

0
; 

1
9

0
5

6
5

9
5

4

SB    6.0 6.0 Paskatinimą 

gavusių 

sportininkų ir 

trenerių skaičius

50 41 Skatinti sportininkai ir treneriai už 

aukštus sportinius pasiekimus 

Lietuvos, Europos, pasaulio 

čempionatuose

02.02.13 Joniškio „Aušros“ gimnazijos sporto 

aikštyno atnaujinimas 

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB(P)  177.0 173.5 Modernizuotas 

stadionas 

1 1

SB  0.7 0.6

LRVB 2.5

289.2 291.0

289.2 291.0

     03.           

03.01

03.01.01 Atviro jaunimo centro veiklos 

užtikrinimas

2
E

+
0

8

2
E

+
0

8 SB   37.6 40.2 Finansuojamų 

etatų skaičius 

2 3 Jaunimo centro darbuotojų etatų 

išlaikymas

03.01.02 Jaunimo veiklos organizavimas SB 8.0 7.3 Jaunimo 

renginių, 

seminarų, 

mokymų, 

tarptautinių 

vizitų skaičius

10 11 Suorganizuota 11 renginių, seminarų, 

mokymų, skirtų jaunimui

Iš jų jaunimo iniciatyvų rėmimui SB 5.0 5.0 Remiamų 

paraiškų 

skaičius 

5 7 Finansuoti 7 jaunimo iniciatyvų 

projektai

03.01.03 Socialinių paslaugų prieinamumo ir 

efektyvumo didinimas Atvirame 

jaunimo centre (Lat-Lit projektas, 

projekto partneris - Joniškio A. 

Raudonikio meno mokykla) 2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB    45.0 45.0 Pritaikytos 

patalpos rizikos 

grupės vaikų 

užimtumui, kv. 

m

150 150 Pritaikytos planuotos patalpos rizikos 

grupės vaikų užimtumui. 

90.6 92.5

04.01

04.01.01 Giminingų miestų tarptautinės 

projektinės veiklos ir mainų 

rėmimas 2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB    5.7 3.2 Programos 

dalyvių skaičius

300 200 Tarptautiniuose susitikimuose 

dalyvavo 200 asmenų

SB 4.0 0.5

ES
2.0 1.9

Didinti jaunimo iniciatyvumą ir dalyvavimą Joniškio rajono gyvenime

Iš viso uždaviniui

Skatinti rajono gyventojų pilietiškumą

04.01.04 Projekto ,,Europos kaimiškųjų 

bendruomenių chartija“ 

įgyvendinimas 

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Projekto dalyvių  

skaičius

20 20 Projekte patirties sėmėsi Joniškio 

rajono ir kitų šalių piliečiai

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

02.02.14 Neįgaliųjų socialinės integracijos 

per kūno kultūrą ir sportą 

projektams remti

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Skatinti Joniškio rajono gyventojų pilietiškumą, iniciatyvumą ir verslumą

Finansuotų 

projektų 

skaičius

1 1



11.7 5.6

102.3 98.1

2699.4 2739.1

___________________________________

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai



01

01.01

01.01.01. Slaugos ir priežiūros (pagalbos) išlaidų 

tikslinių kompensacijų mokėjimas 

neįgaliesiems  

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 LRVB 2087.1 1914.1 Šalpos išmokų 

gavėjų skaičius

1260 1487 2019 m. slaugos ir priežiūros (pagalbos) 

išlaidų tikslinės kompensacijos buvo 

paskirtos visiems besikreipusiems 

asmenims

01.01.02. Išmokų vaikams mokėjimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 LRVB 2824.2 2932.5 Asmenų, kuriems 

išmokamos 

pašalpos skaičius 

3950 3939 2019 m. išmokos skirtos visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko įstatymo 

nuostatas

SB(VB) 130.8 120.3 Išmokamų 

laidojimo pašalpų 

skaičius

413 411

Kompensacijų 

gavėjų skaičius

2515 1275

Socialinių pašalpų 

gavėjų skaičius

1990 1151

Vienkartinių 

pašalpų gavėjų 

skaičius

140 145

01.01.05 Socialinės globos teikimo asmenims su 

sunkia negalia apmokėjimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB(VB) 302.0 435.0 Asmenų turinčių 

sunkią negalią, 

kuriems teikiama 

globa, skaičius

120 126 Patenkintas asmenų, turinčių sunkią 

negalią, socialinės globos poreikis: 

finansuotas skirtumas tarp socialinės 

globos kainos ir asmens mokėjimo už 

socialines paslaugas   
SB(VB) 186.6 195.8 Nemokamą 

maitinimą 

gaunančių 

mokinių skaičius

679 877

SB(VB) 51.7 60.3 Mokinio 

reikmenimis 

aprūpintų mokinių 

skaičius

680 747

SB 1.0 3.2 Išimties atvejais 

mokinio 

reikmenimis 

aprūpintų mokinių 

skaičius

17 0

SB 8.0 3.0

ES 11.0 10.7

LRVB 2.0 1.9

LRVB 104.6 96.6

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2020-06-18 sprendimu Nr. T-85

01.01.14 Lėšos panaudotos soc. paramos ir soc. 

paslaugų teikimui administruoti (darbo 

užmokesčiui ir soc. draudimo įmokoms, 

Finansuojamų  

etatų skaičius 

4.6LR teisės aktuose numatytos piniginės 

paramos ir socialinių paslaugų teikimo 

administravimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 6.1

Paramą produktais gavo visi 

besikreipusieji

01.01.13 Parama produktais iš Europos pagalbos 

labiausiai skurstantiems fondo

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Paramos maisto 

produktais ir 

higienos prekėmis 

gavėjų skaičius 

per dalijimą

3500 3147

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

Vertinimo kriterijusAsignavimai tūkst. Eur

Organizuoti LR įstatymuose ir kituose norminiuose teisės aktuose numatytos piniginės paramos asmenims ir šeimoms teikimą

1696.3SB 1865.0

01.01.06 Mokinių nemokamas maitinimas 

mokyklose ir aprūpinimas mokinio 

reikmenimis

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

2019 m. parama skirta visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko įstatymo 

nuostatas

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 

 03 programa „Socialinės paramos įgyvendinimas ir sveikatos apsaugos paslaugų gerinimas“

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2019 metų 

asignavim

ų planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

01.01.03 Socialinių, laidojimo pašalpų, pašalpų 

užsienyje mirusių (žuvusių) piliečių 

palaikams parvežti, būsto šildymo 

išlaidų ir išlaidų karštam vandeniui, kieto 

kuro kompensacijų mokėjimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

2019 m. išmokos skirtos visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko įstatymo 

nuostatas

A
si

g
n

av
im

ų
 v

al
d

y
to

jo
 k

o
d

as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Įgyvendinti Lietuvos Respublikos įstatymais ir kitais norminiais teisės aktais numatytą socialinę politiką, teikiant piniginę socialinę paramą ir socialines paslaugas Joniškio rajono gyventojams



2

SB(VB) 11.8 25.1 užmokesčiui ir soc. draudimo įmokoms, 

komunalinėms paslaugoms)

administravimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0



3

SB(VB) 0.0 0.0 Asmenų, gavusių  

kompensaciją, 

skaičius iš bendro 

asmenų, įrašytų  į 

sąrašus, skaičiaus 

proc.

0 0 Nebuvo besikreipusių asmenų

SB 4.0 3.4 Nuomininkų, 

kuriems 

kompensuoti 

įsiskolinimai, 

skaičius

5 12 Kompensuota pagal poreikį

01.01.17 Socialinių būstų plėtros ir priežiūros 

vykdymas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 2.2 Suremontuotų 

socialinių būsų 

skaičius

Lėšos buvo panaudotos Žagarės 

seniūnijoje 2018 metais atliktų socialinių 

būstų remonto darbų (prekių) išlaidoms 

apmokėti

7589.8 7500.4

01.02

SB 1.0 0.8

ES 140.0

ES 58.6 72.0

SB 2.0 0.0

01.02.11 Kompleksinė pagalba Joniškio rajono 

šeimoms

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 ES 100.0 46.9 Kompleksinės 

pagalbos gavėjų 

skaičius

150 290 2019 m. paslaugos buvo skirtos visiems 

besikreipusiems asmenims

01.02.12 Vaikų gerovės ir saugumo didinimo, 

paslaugų šeimai, globėjams 

(rūpintojams) kokybės didinimo bei 

prieinamumo plėtra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

ES 12.7 41.3 Šeimose, 

šeimynose, pas 

budinčius globėjus 

globojamų vaikų, 

kurie gaus 

paslaugas, 

skaičius

90 90 Buvo organizuojama globos centro 

veikla, vaikus globojančioms šeimoms 

paslaugas teikia socialinis darbuotojas, 

koordinatorius, psichologas. 

314.3 161.0

01.02.08 Joniškio rajono bendruomeninių vaikų 

globos namų ir vaikų dienos centrų 

tinklo plėtra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Iš viso uždaviniui

2019 m. paslaugos buvo skirtos visiems 

besikreipusiems asmenims

01.01.16 Būsto nuomos ar išperkamosios būsto 

nuomos mokesčių dalies ir socialinio 

būsto nuomininkų įsiskolinimų 

kompensavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

8

Iš viso uždaviniui

Plėtoti ir modernizuoti socialinių paslaugų tinklą

01.02.09 Integralios pagalbos (dienos socialinės 

globos ir slaugos) į namus paslaugų 

plėtra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

10 Pagal Socialinės globos normų nuostatas 

bendruomeniniuose vaikų globos namuose gali 

gyventi ne daugiau kaip 8 vaikai. 

Atlikus namo Skaistgirio mstl., Joniškio 

r. sav. pritaikymo vaikų globai darbus, į 

bendruomeninius vaikų globos namus 

perkelti vaikai iš Joniškio rajono vaiko ir 

šeimos gerovės centro

Vaikų, likusių be 

tėvų globos, 

kuriems teikiamos 

ilgalaikės 

socialinės globos 

paslaugos, 

skaičius

Integralios 

pagalbos paslaugų 

gavėjų skaičius

25 49



4

01.03

SB 14.1 25.1 Pritaikytų būstų 

skaičius 

5 6

LRVB 17.1 28.9 Keltuvų, kurių  

priežiūrai skirta 

lėšų, skaičius 

9 9

Pagalbos pinigų 

gavėjų skaičius

4 6

Šeimoje 

globojamų vaikų 

skaičius

90 90

01.03.07 Vaikų, likusių be tėvų globos, laikina 

priežiūra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 1.0 0.1 Vaikų, kuriems 

suteikta laikina 

priežiūra, skaičius

10 1 Apmokėtos be tėvų globos laikusių vaikų 

laikinos priežiūros 2018 m. išlaidos

Bendrųjų ir socialinės priežiūros 

paslaugų teikimas:Transporto organizavimas SB 74.5 67.5 transporto 85 105

Pagalba į namus SB 290.3 307.3 pagalbos į namus 180 191

Apgyvendinimas nakvynės namuose ir 

krizių centre

SB 98.2 95.2 nakvynės namuose 

ir krizių centre

25 41

Apgyvendinimas savarankiško gyvenimo 

namuose

SB 2.0 0.0 savarankiško 

gyvenimo 

namuose

2 0

01.03.13 Dienos ir trumpalaikės socialinės globos 

ir užimtumo paslaugų vaikams ir 

asmenims, vyresniems kaip 21 metai, su 

proto negalia teikimas Joniškio „Saulės“ 

pagrindinėje mokykloje

19
05

65
19

5

19
05

65
19

5
SB 130.1 109.0 Vaikų ir asmenų, 

vyresnių kaip 21 

m., kuriems 

teikiamos dienos 

ir trumpalaikės 

socialinės globos 

ir užimtumo 

paslaugos, 

skaičius 

40 41 Paslaugos skirtos visiems besikreipusiems

SB 553.2 555.8 Socialinių 

darbuotojų darbui 

su šeimomis etatų 

skaičius

13 13

SB(VB) 195.1 189.8 Socialinių 

paslaugų gavėjų 

skaičius

800 910

01.03.18 Transporto lengvatų kompensavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 50.0 66.1 Kompensuotų 

bilietų, taikant 

pavežėjimo 

lengvatą, skaičius 

50000 65100 Kompensuotos vežėjų išlaidos, patirtos 

keleiviams taikant pavėžėjimo lengvatą

01.03.19 Savivaldybės savarankiškų funkcijų 

vykdymo administravimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 199.8 168.8 Finansuojamų 

savivaldybės 

savarankiškas 

funkcijas 

vykdančių 

darbuotojų etatų 

skaičius 

14.4 9.9 Lėšos panaudotos soc. paramai ir soc. 

paslaugoms teikiti, soc. būsto nuomos 

funkcijoms administruoti (darbo 

užmokesčiui ir soc. draudimo įmokoms, 

komunalinėms paslaugoms)

01.03.20 Šeimynos paslaugų teikimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 8.0 8.0 Šeimynoje 

globojamų vaikų 

skaičius

9 9 Šeimynos dalyviui mokamos šeimynos 

dalyvio pajamos

LRVB 26.3 26.3

01.03.03 Pagalbos pinigų skyrimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 81.0

01.03.14 Socialinių paslaugų teikimas Joniškio 

rajono vaiko ir šeimos gerovės centre

01.03.09

Pritaikyti visi komisijos įvertinti būstai, 

atsižvelgiant į skirtą lėšų sumą. Vaikai, 

turintys sunkią negalią, buvo aprūpinti 

sensorinėmis priemonėmis

76.7 Pagalbos pinigai skirti visiems 

besikreipusiems neįgaliesiems                          

(6 asmenys) ir vaikų globėjams                        

(66 asmenys)

Gyvenamojo būsto ir aplinkos 

pritaikymas neįgaliems asmenims, liftų, 

keltuvų priežiūra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

01.03.21 Socialinės reabilitacijos paslaugų 

neįgaliesiems bendruomenėje 

finansavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Paslaugų gavėjų 

skaičius

Užtikrinti socialinių paslaugų įvairovę ir prieinamumą, skatinti socialinių paslaugų plėtrą bendruomenėje

01.03.01

Paslaugų gavėjų skaičius, vidutiniškai 

per ketvirtį:         Buvo skirtos papildomos lėšos darbo 

užmokesčiui didinti iš savivaldybės 

biudžeto (transporto paslaugas,  pagalbą į 

namus ir nakvynės namuose paslaugas 

teikiantiems darbuotojams) arba 

perskirstytos tarp priemonių                                

100

15
76

72
55

2

15
76

72
55

2

Centras teikė visas jam numatytas 

socialines paslaugas, organizavo 

projektines veiklas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

100 Finansuoti 4 reabilitacijos paslaugų 

neįgaliesiems bendruomenėje

projektai



5

SB 5.3 5.3

Ilgalaikė socialinė globa stacionariose 

socialinės globos įstaigose:

Paslaugų gavėjų 

skaičius: 

Vienišų ir neįgalių senyvo amžiaus 

asmenų ilgalaikė socialinė globa globos 

namuose

SB 50.0 50.0 vienišų ir neįgalių 

senyvo amžiaus 

asmenų skaičius

15 13 Per 2019 m. į globos įstaigas iš SB lėšų 

nukreipti 2 nauji asmenys

Asmenų su psichikos sveikatos 

sutrikimais ilgalaikė socialinė globa 

socialinės globos namuose

SB 81.0 77.5 asmenų su 

psichikos 

sveikatos 

sutrikimais 

20 18 Per 2019 m. į globos įstaigas iš SB lėšų 

naujai nukreiptas 1 asmuo

Vaikų ilgalaikė socialinė globa 

valstybiniuose vaikų globos namuose 

SB 40.0 40.0 be tėvų globos 

likusių vaikų 

skaičius

4 4 Per 2019 m. į globos įstaigas iš SB lėšų 

naujai nukreiptų vaikų nebuvo

01.03.26 Vietinės rinkliavos už komunalinių 

atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir 

tvarkymą lengvatoms kompensuoti

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 16.0 15.2 lengvatas 

gaunančių fizinių 

asmenų skaičius 

880 895 Lengvatos kompensuotos 895 asmenims / 

gyventojams

01.03.27 Remti bendruomeninę veiklą 

savivaldybėje

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 LRVB 15.6 15.1 Įgyvendintų 

projektų skaičius 

15 14 Finansuoti atrinkti projektai

SB 35.1 37.0

BIP 7.4 7.4

01.03.29 Nevyriausybinių organizacijų  

įgyvendinamų socialinių projektų dalinis 

finansavimas 3E
+

08

3E
+

08
SB 2.0 0.6 Finansuojamų 

projektų skaičius

1 1

1991.1 2.0 1972.7

9895.2 2.0 9634.1

02

02.01

SB 10.9 10.9 VšĮ Joniškio psichikos sveikatos centre 

pritaikytos patalpos opioidų pakaitinio 

gydymo kabinetui

SB(VB) 200.0 VšĮ Joniškio ligoninėje įsigyta universali 

rentgeno diagnostikos sistema

SB 10.0 8.5

LRVB 9.5 44.1

ES 107.6 107.6

02.01.21 Joniškio rajono gyventojų sveikatos 

stiprinimas ir ligų prevencijos vykdymas

30
15

41
29

6

30
15

41
29

6

SB 2.8 2.8 Tikslinių grupių 

asmenų, kurie 

dalyvavo 

informavimo, 

švietimo ir 

mokymo 

renginiuose bei 

sveikatos 

raštingumą 

didinančiose 

veiklose 

289 967 Organizuoti 207 projektiniai renginiai

SB 0.1 0.1

LRVB 0.0 0.0

ES 0.0 0.0

140.9 374.0

02.02

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Paslaugos buvo suteiktos ar skirtos visiems 

besikreipusiems asmenims

finansavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

2 Projektas baigtas įgyvendinti 2019 m. IV 

ketv. Projekto vykdymo eigoje sutaupius 

lėšų, jų įsisavinimas perkeltas į 2020 m. 

(bus įsigijamas papildomas automobilis)

9

Iš viso uždaviniui

2

02.01.22 Paramos priemonių, gerinančių 

ambulatorinių sveikatos priežiūros 

paslaugų prieinamumą tuberkulioze 

sergantiems pacientams, įgyvendinimas 

Joniškio rajone

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

5

28
87

12
07

0

Įstaigų, kurioms 

skirtas 

finansavimas, 

skaičius

Įgyvendinti sveikatinimo veiklos priemones

Asmenų, kuriems 

skirta finansinė 

parama 

(kompensuotos 

transporto, 

maitinimosi 

išlaidos) gydantis 

tuberkuliozę, 

skaičius 

Iš viso uždaviniui

Modernizuotų 

įstaigų skaičius 

02.01.20 Pirminės sveikatos priežiūros paslaugų 

kokybės gerinimas ir prieinamumo 

didinimas Joniškio rajone

28
87

12
07

0

01.03.22

19
05

65
61

6 Dienos socialinės 

globos paslaugų 

gavėjų skaičius

25 25 Finansuotos dienos socialinės globos 

paslaugos 

01.03.28 Dienos socialinės globos paslaugų 

teikimas Žagarės specialiojoje 

mokykloje

19
05

65
61

6

1

2

02.01.18 Medicinos įstaigų materialinės bazės 

gerinimas

projektai

28
87

12
07

0

Iš viso tikslui

Užtikrinti sveikatos apsaugos paslaugų plėtrą

Modernizuoti sveikatos apsaugos sektorių ir gerinti teikiamų paslaugų kokybę



6

02.02.01 Visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos rėmimas

3E
+

08

3E
+

08 Kt 24.9 24.9 Projektų skaičius 10 10 Finansuoti visuomenės sveikatos rėmimo 

projektai

02.02.04 Gydytojų specialistų pritraukimas į 

Joniškio rajoną

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 20.0 12.3 Į Joniškio rajoną 

pritrauktų 

gydytojų 

specialistų 

skaičius

3 3 Finansuotos vieno gydytojo studijų ir 

dviejų gydytojų įsikūrimo išlaidos

SB(VB) 63.7 63.7 Finansuojamų 

etatų skaičius 

2.35 2.3

BIP 6.4 9.4 Pirmosios 

pagalbos ir 

higienos įgūdžių 

formavimo 

mokymų dalyvių 

900 900

02.02.07 Mokinių visuomenės sveikatos priežiūra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB(VB) 108.1 108.1 Finansuojamų 

etatų skaičius 

4.9 5.4 Vykdyta mokinių visuomenės sveikatos 

priežiūra

02.02.10 Kineziterapijos ir masažo paslaugų 

teikimas

3E
+

08

3E
+

08

SB 19.3 19.3 Kineziterapijos ir 

masažo paslaugų 

gavėjų skaičius

50 30 Gyventojams buvo teikiamos 

savivaldybės  remiamos sveikatos 

priežiūros paslaugos

Paslaugos skirtos visiems besikreipusiems

SB 2.0 2.2 Asmenų, kuriems 

socialinių 

darbuotojų 

įvertinta būklė, 

skaičius

80 93 Socialiniai darbuotojai parengė išvadas 

dėl asmens savarankiškumo

SB(VB) 1.1 2.6 Asmenų, kuriems 

komisijoje 

įvertinta būklė, 

skaičius

60 60 Komisija vertino asmenų būklę dėl 

neveiksnumo nustatymo

02.02.13 Tiesiogiai stebimo trumpo tuberkuliozės 

gydymo kurso paslaugų teikimas

##
##

##

##
##

## SB 4.7 4.7 Finansuojamų 

etatų skaičius 

0.5 0.5 Finansuota darbuotojo, teikiančio 

paslaugas tuberkulioze sergantiems 

asmenims, etato dalis
02.02.14 Psichinės ir emocinės sveikatos 

stiprinimo priemonių įgyvendinimo 

finansavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB(VB) 26.9 26.9 Asmenų, 

dalyvavusių 

susitikimuose, 

renginiuose 

skaičius

150 190.0

02.02.15 Užkrečiamųjų ligų prevencijos 

užtikrinimo 

įgyvendinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 3.5 3.1 Medicinos 

darbuotojų, 

paskiepytų nuo 

tymų, skaičius

90 143.0 Tymų vakcina paskiepyti Joniškio rajono 

savivaldybėje veikiančių sveikatos 

priežiūros įstaigų  atrinkti medicinos 

darbuotojai

277.1 3.5 277.2

418.0 3.5 651.2

10313.2 5.5 10285.3

_____________________________________

Iš viso programai

02.02.06 Visuomenės sveikatos stiprinimas ir 

stebėsena

30
15

41
29

6

Vykdytos visuomenės sveikatos 

stiprinimo ir stebėsenos funkcijos

Iš viso tikslui

Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo 

užtikrinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

02.02.12

Iš viso uždaviniui

30
15

41
29

6



01

01.01

01.01.01 Savivaldybės tarybos veiklos 

užtikrinimas

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 130.2 146.9 Tarybos narių 

skaičius 

25 25 Užtikrinta tarybos veikla ir funkcijų 

vykdymas

01.01.03 Kontrolės ir audito tarnybos 

išlaikymas

2
E

+
0

8

2
E

+
0

8 SB 62.7 65.2 Darbuotojų 

skaičius 

3 3 Užtikrinta tarnybos veikla ir funkcijų 

vykdymas

01.01.05 Savivaldybės administracijos 

išlaikymas

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 1138.9 1257.4 Darbuotojų 

skaičius 

108 108 Užtikrinta adminstracijos veikla ir 

funkcijų vykdymas

01.01.15 Kompiuterinės, kopijavimo ir kitos 

IT įsigijimas ir aptarnavimo 

sąnaudos

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 95.2 69.7 Įsigytos IT 

technikos 

skaičius 

Įsigytų serverių 

licencijų 

skaičius 

17

40

36

Įsigyta ryšio ir kompiuterinių 

priemonių, smulkių jų priedų, 

programonės ir kt. licencijos, vykdyta 

informacinių sistemų priežiūra ir 

administravimas, apmokėtos serverių 

ir kitos įrangos nuomos išlaidos 

01.01.20 Savivaldybės kovos su korupcija 

programos įgyvendinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 0.6 0.6 Organizuotų 

tarptautinės 

antikorupcinės 

dienos renginių, 

atliktų tyrimų 

skaičius 

1 1 Organizuotas 1 renginys, skirtas 

antikorupcijos dienai 

01.01.21 Joniškio miesto nustatytų teritorijų 

vaizdo stebėjimo sistemos duomenų 

perdavimo pasalugos teikimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 25.2 22.2 Prižiūrėtų ir 

aptarnautų 

stebėjimo 

kamerų Joniškio 

mieste skaičius 

7 7 Vykdytas 7 stebėjimo kamerų 

aptarnavimas ir  priežiūra 

Užtikrinti Lietuvos Respublikos įstatymais ir teisės aktais savivaldybei pavestų funkcijų įgyvendinimą

Sudaryti sąlygas savivaldybės funkcijoms įgyvendinti

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės
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JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 

04 programa ,,Savivaldybės ir viešojo valdymo paslaugų užtikrinimas ir gerinimas "

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2019 metų 

asignavim

ų  planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)



01.01.22 Nusikaltimų prevencijos ir kontrolės 

programos įgyvendinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 7.0 7.0 Įgyvendintas 

2018-2020 m. 

programos 

priemonių 

planas 

1 1 Įvykdytos programos priemonių plane  

suplanuotos prevencinės priemonės 

Savivaldybės skolinių įsipareigojimų 

vykdymas
733.5 726.8

Paskolų grąžinimas 688.5 688.5

Palūkanų mokėjimas 45.0 38.3

01.01.26 Autobusų parko transporto nuostolių 

kompensavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 350.0 507.1 Nuostolingų 

maršrutų 

skaičius

20 20 Kompensuoti nuostolingų maršrutų 

nuostoliai UAB ,,Joniškio autobusų 

parkas'' taip pat grąžinta dalis skolos 

už kurą

01.01.29 Administracijos  direktoriaus 

rezervas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 6.0 11.0 Ekstremalios 

situacijos, gaisrų 

atvejų skaičius 

13 Suteikta finansinė parama po gaisro 

13 besikreipusių asmenų

01.01.30 Savivaldybės įvaizdžio gerinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 15.0 15.0 Įsigytų 

reprezentacinių 

suvenyrų ir 

apdovanojimų 

(padėkos 

ženklai, padėkos 

raštai, kt. 

suvenyrai) 

skaičius 

550 600

01.01.51 Pastatų ir kitų statinių draudimas

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 2 1 Draudžiamų 

objektų skaičius 

5 7

2566.3 2829.9

01.02

01.02.01 Gyventojų registro tvarkymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 0.4 0.4 Užtikrinta 

aktuali gyv. 

registro 

duomenų bazė 

proc.

100 100 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.02 Gyvenamosios vietos deklaravimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 8.0 8.0 Išduotų pažymų 

apie deklaruotą 

gyv.vietą 

skaičius 

4445 1124 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.03 Civilinės būklės aktų registravimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 22.4 22.4 Civilinės būklės 

aktų įrašų 

skaičius 

900 778 Užtikrintas funkcijos vykdymas

Grąžinta suplanuota savivaldybės 

skola

Iš viso uždaviniui

Užtikrinti efektyvų valstybinių (perduotų savivaldybėms) funkcijų vykdymą

10010001.01.25

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

Skolos 

gražinimas, 

proc.



Įregistruotų 

jaunimo 

organizacijų 

skaičius 

3 0

Organizuotų 

renginių 

skaičius 

10 11

01.02.06 Pirminė teisinė pagalba

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 9.5 9.5 Suteiktų teisinės 

pagalbos 

paslaugų 

skaičius 

800 603 Pirminė teisinė pagalba suteikta 

visiems besikreipusiems asmenims

Likviduotų 

įmonių saugomų 

dokumentų 

skaičius 

1100 849

Išnagrinėtų 

asmenų prašymų 

skaičius 

1000 612

Patikrintų vip, 

reklamos, 

viešųjų užrašų 

skaičius 

25 52 Užtikrintas funkcijos vykdymas

Suteiktų 

konsultacijų 

skaičius 

300 174 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.09 Duomenų teikimas Valstybės 

suteiktos pagalbos registrui

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 0.6 0.6 Įregistruotų 

suteiktos 

pagalbos atvejų 

skaičius 

4 40 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.11 Civilinės saugos organizavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 16.5 16.5 Parengtas 

ekstremalių 

situacijų 

valdymo planas

1 1 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.13 Mobilizacijos administravimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 8.9 8.9 Parengtas 

savivaldybės 

mobilizacijos 

planas

1 1 Užtikrintas funkcijos vykdymas

Žemės ūkio funkcijų vykdymas Uždeklaruota 

pasėlių 

(deklaruotojų 

skaičius)

1420 1385

Užtikrintas funkcijos vykdymas

Užregistruotų ir 

atnaujintų valdų 

skaičius 
1411

Užtikrintas funkcijos vykdymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

87.4

8.101.02.08 Valstybinės kalbos vartojimo ir 

taisyklingumo kontrolė

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB)

SB(VB) 88.6

8.1

01.02.14

01.02.07 Archyvinių dokumentų tvarkymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 18.3 18.3 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.05 Jaunimo teisių apsauga 

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 15.5 17.9 Užtikrintas funkcijos vykdymas



01.02.15 Privalomųjų biologinio saugumo 

priemonių neversliniuose 

kiaulininkystės ūkiuose taikymo 

įvertinimo ir sklaidos apie afrikinį 

kiaulių marą organizavimo 

išlaidoms

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 3.1 Biologinio 

saugumo 

priemonių 

įvertinimas, 

anketos ir 

ataskaitos

Kompensuotos 2018 m. patirtos 

išlaidos

01.02.16 Priešgaisrinių tarnybų 

organizavimas

1
5

7
6

5
5

0
6

5

1
5

7
6

5
5

0
6

5 SB(VB) 529.7 529.7 Išlaikomų 

komandų 

skaičius 

6 6 6 komandų ir Priešgaisrinės tarnybos 

administracijai išlaikyti

01.02.17 Darbo rinkos politikos rengimas ir 

įgyvendinimas, gyventojų 

užimtumas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 104.0 104.0 Įdarbintų 

bedarbių 

skaičius 

31 25 Vykdyta užimtumo didinimo 

programa

01.02.21 Erdvinių duomenų rinkinio 

tvarkymas

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB(VB) 7.1 0.0 Geodezijos ir 

kartografijos 

darbų skaičius 

10 Nebuvo parengti pirkimo dokumentai 

palaugai pirkti. Priemonė bus 

įgyvendinama 2020 m.

836.4 836.0

01.03

01.03.02 Joniškio rajono savivaldybės 2021-

2027 m. strateginio plėtros plano 

rengimas 2
8

8
7

1
2

0

7
0

2
8

8
7

1
2

0

7
0

SB 8.0 0.0 Parengtas 

strateginės 

plėtros planas

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2020 m.

8.0 0.0
3410.7 3665.9

3410.7 3665.9

_____________________________

Iš viso programai

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Skatinti Joniškio rajono ekonominę plėtrą ir vystymąsi

Iš viso uždaviniui



01

01.01

Joniškio sen. 0.5 0.5 1 1

Gataučių sen. 0.3        0.3 1 1

Gaižaičių sen. 0.3        0.3 1 3

Kepalių sen. 0.3        0.3 1 2

Kriukų sen. 0.4        0.4 3 3

Rudiškių sen. 0.3        0.3 1 2

Saugėlaukio sen. 0.3        0.3 1 3

Satkūnų sen. 0.3        0.3 1 1

Skaistgirio sen. 0.4        0.4 1 2

Žagarės sen. 0.5 0.5 1 3

Joniškio sen. 159.0 157.1 10992 10399

Gataučių sen. 63.0 64.9 1441 1405

Gaižaičių sen. 59.5 61.4 427 422

Kepalių sen. 72.1 78.2 1626 1552

Kriukų sen. 84.5 79.8 1313 1217

Rudiškių sen. 61.7 69.4 722 670

Saugėlaukio sen. 58.2 64.5 1238 1249

Satkūnų sen. 69.2 72.1 1283 1170

Skaistgirio sen. 86.5 95.2 2165 2101

Žagarės sen. 108.2 115.5 3031 2761

Joniškio sen. 8.2 8.2 347 347

Gataučių sen. 5.8 5.8 352 352

Gaižaičių sen. 5.8 5.8 211 211

PRITARTA
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Aptarnaujamam gyventojų skaičiaus 

mažėjimui įtakos turėjo mažėjantis 

gyventojų skaičius seniūnijose, gyventojų 

migracija bei administracinės naštos 

mažinimas atsisakant perteklinių 

dokumentų išdavimo, plėtojamos 

elektroninės viešosios paslaugos

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

01.01.06 Žemės ūkio funkcijų vykdymas Vidutinis 

aptarnaujamų 

asmenų skaičius 

Užtikrintas funkcijos vykdymas

SB

01.01.05. Seniūnijų veiklos užtikrinimas Vidutinis 

aptarnaujamų 

asmenų skaičius 

Užtikrintas funkcijos vykdymas

Vykdyti seniūnijoms pavestas funkcijas

Sudaryti sąlygas seniūnijų funkcijoms įgyvendinti

01.01.01. Seniūnijų kultūros ir sporto veiklos programų rėmimas Įvykdytų 

kultūros ar 

sporto renginių 

skaičius 

Suorganizuotas 21 kultūros, sporto 

renginys

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 

05 programa "Seniūnijų veiklos užtikrinimas"

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

A
si

g
n

av
im

ų
 v

al
d

y
to

jo
 k

o
d

as

P
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em
o

n
ės

 v
y
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d

y
to
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F
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v
im

o
 š
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n
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Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos2019 metų 

asignavimų  

planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės



Kepalių sen. 5.8 5.8 293 293

Kriukų sen. 7.6 7.6 339 339

Rudiškių sen. 5.5 5.5 297 297

Saugėlaukio sen. 5.0 5.0 227 227

Satkūnų sen. 5.8 5.8 272 272

Skaistgirio sen. 9.4 9.4 520 520

Žagarės sen. 8.1 8.1 395 395
892.5 928.7

01.02

Joniškio sen. 81.0 81.5 50.0 50.0

Gataučių sen. 10.5 9.7 16.5 16.5

Gaižaičių sen. 3.1 2.1 4.9 4.9

Kepalių sen. 10.1 10.1 15.9 15.9

Kriukų sen. 10.1 11.5 15.8 15.8

Rudiškių sen. 6.1 5.8 9.5 9.5

Saugėlaukio sen. 6.2 6.3 9.7 9.7

Satkūnų sen. 11.7 12.9 18.4 18.4

Skaistgirio sen. 14.0 11.0 22.1 22.1

Žagarės sen. 17.2 22.1 27.7 27.7

Joniškio sen. 95.0 89.8 966.4 966.4

Gataučių sen. 4.0 4.0 255.0 255.0

Gaižaičių sen. 0.5 0.5 147.2 147.2

Kepalių sen. 3.5 3.4 253.2 253.7

Kriukų sen. 4.0 2.4 336.4 336.4

Rudiškių sen. 2.5 2.5 180.0 180.0

Saugėlaukio sen. 3.0 2.3 328.5 328.5

Satkūnų sen. 3.5 2.4 240.0 240.0

Skaistgirio sen. 10.8 16.3 320.6 320.6

Žagarės sen. 18.5 5.5 675.5 675.5

Joniškio sen.

8.2 8.7 212.2 169.0 2019 m. pabaigoje seniūnija peržiūrėjo 

veikiančių kapinių plotus ir patikslino 

duomenis. Ši priemonė skirta tik 

veikiančių kapinių teritorijų priežiūrai

Gataučių sen. 1.7 0.4 15.8 15.8

Gaižaičių sen. 2.3 1.5 8.4 8.4

Kepalių sen. 1.7 1.7 17.7 17.7

Kriukų sen. 5.7 5.3 31.6 31.6

Rudiškių sen. 1.4 1.4 14.9 14.9

Saugėlaukio sen. 1.8 1.0 12.8 12.8

Satkūnų sen. 2.5 2.4 18.6 18.6

Skaistgirio sen. 3.2 0.8 28.0 28.0

Žagarės sen. 4.5 7.0 85.2 85.2

Joniškio r. savivaldybės 

administracija

30.0 30.0 225.5 225.5

Užtikrintas funkcijos vykdymas

Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.03 Veikiančių kapinių priežiūra Tvarkomas 

kapinių plotas 

tūkst. kv.m

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

01.02.02 Viešųjų erdvių tvarkymas ir priežiūra Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje. Poilsio zonų ir parkų 

priežiūra

Tvarkomų 

viešųjų erdvių 

plotas tūkst. 

kv.m
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01.02.01 Joniškio rajono gatvių apšvietimo priežiūra ir remontas Prižiūrimų 

gatvių 

apšvietimo 

tinklų ilgis km

Užtikrintas funkcijos vykdymas
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Iš viso uždaviniui

Užtikrinti gyvenamosios aplinkos viešųjų erdvių priežiūrą



Joniškio sen. 22.4 22.4 167 167

Gaižaičių sen. 0.0 0.0

Gataučių sen. 0.9 0.9 27 27

Kepalių sen. 0.2 0.2 5 5

Kriukų sen.

0.2 0.2 9 8 1 būstas įtrauktas į savivaldybės socialinio 

būsto kaip savivaldybės būsto fondo dalies 

sąrašą

Rudiškių sen. 0.9 0.9 17 17

Saugėlaukio sen. 0.2 0.2 5 5

Satkūnų sen. 0.6 0.6 17 17

Skaistgirio sen. 1.6 1.6 38 38

Žagarės sen. 2.0 2.0 52 52

Joniškio r. savivaldybės 

administracija
SB

8.0 9.4

Joniškio sen. 6.0 6.0 1 1

Gataučių sen. 2.5        2.5 1 1

Gaižaičių sen. 2.5        2.4 1 1

Kepalių sen. 2.5        2.5 1 1

Kriukų sen. 2.5        1.2 1 1

Rudiškių sen. 2.5        3.2 1 1

Saugėlaukio sen. 2.5        2.5 1 1

Satkūnų sen. 2.5        2.5 1 2

Skaistgirio sen. 2.5        2.6 1 2

Žagarės sen. 4.0 4.0 1 1

Joniškio sen. 2.3 2.3 4 4

Gataučių sen.

1.6        1.6 2 1 Lėšos buvo skirtos kofinansuoti 1 

projektą, daugiau prašymų nebuvo gauta

Gaižaičių sen. 0.7        0.7 1 1

Kepalių sen. 1.5        1.5 1 2

Kriukų sen. 2.3        2.3 1 1

Rudiškių sen. 0.7        0.7 1 1

Saugėlaukio sen. 1.1        1.1 1 1

Satkūnų sen. 1.5        1.5 1 1

Skaistgirio sen. 3.0        3.0 1 2

Žagarės sen. 2.9 2.9 2 5

462.9 447.7

1355.4 1376.4

1355.4 1376.4

_____________________________________

Užtikrintas funkcijos vykdymas

Įgyvendintų 

iniciatyvų 

skaičius 

Kofinansuota 19 projektų

2
8

8
7

1
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0
7

0

01.02.08 Savivaldybės butų remontas. Mokestis už laikinai nenaudojamų savivaldybės butų ir kitų patalpų 

(turinčių centralizuotas komunikacijas) eksploataciją

Eksploatuotų, 

remontuotų butų 

skaičius 
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BIP

Įgyvendintų 

iniciatyvų 

skaičius 

Įgyvendinta 12 vietinių iniciatyvų

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai
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SB

01.02.09 Seniūnijų remiamų projektų kofinansavimas

01.02.09 Seniūnijų vietinių iniciatyvų įgyvendinimas
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01

01.01

SB 15.0 0.0

BIP 3.6

15.0 3.6

01.02

01.02.02 Nekilnojamojo turto inventorizacija
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SB 12.0 9.5 Pagal poreikį 

atliekamos turto 

vertinimo, 

inventorizacijos ir 

teisinės registracijos 

skaičius 

35 35 Suformuota 17 kadastro bylų ir atlikta 

15 turto vertinimų. 

Darbai buvo atlikti pagal faktinį poreikį

01.02.03 Vietinės reikšmės kelių  ir gatvių 

inventorizacija ir teisinė registracija

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB(VB) 30.0 28.9 Inventorizuotų ir 

teisiškai įregistruotų 

kelių ir gatvių ilgis km

190 104.5 Parengtos 103 vietinės reikšmės kelių ir 

gatvių inventorizacinės bylos 

42.0 38.4

01.03

01.03.03 Daugiabučių gyvenamųjų namų 

energinio naudingumo sertifikatų ir 

modernizavimo (atnaujinimo) 

investicinių planų parengimas; 

inžinerinių paslaugų (projektavimas, 

ekspertizė, tech. priežiūra) kaštų iki 50 

proc. gyventojams kompensavimas
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SB 3.0 4.6 Kompensuota projektų 

įgyvendinimo išlaidų 

2 9 Kompensuotos faktinės išlaidos už 

daugiabučių namų atnaujinimo 

(modernizavimo) dokumentacijos 

parengimą (IP rengimas, koregavimas, 

projektų rengimas, koregavimas)

3.0 4.6

01.04

01.04.08 Kriukų mstl. kapinių praplėtimo 

techninio projekto parengimas ir darbai
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0 SB 8.0 7.4 Parengtų projektų 

skaičius 

1 1

Užtikrinti gyvenamosios aplinkos ir viešųjų erdvių priežiūrą ir plėtrą

Tvarkyti Joniškio rajono savivaldybei priklausančias patalpas, pastatus

Iš viso uždaviniui

1 Lėšos panaudotos Žagarės gimnazijos 

pastato nuotekų tinklo remontui ir stogo 

liuko įrengimui

01.01.01 Visuomeninių patalpų remontas
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0 Pagal poreikį 

suremontuotų 

visuomeninių patalpų 

skaičius 

2

2019 metų 

asignavimo 

planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as
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ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2020-06-18 sprendimu Nr. T-85

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 

12 programa „Gyvenamosios aplinkos kokybės gerinimas“

2019 metai

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

Atlikti savivaldybės turto inventorizaciją

Iš viso uždaviniui

Vykdyti daugiabučių namų modernizavimą

Iš viso uždaviniui

Vykdyti veikiančių kapinių plėtrą

Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos



01.04.09 Kolumbariumo įrengimas Joniškio 

mieste
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SB 3.3 0.0 Įrengtas 

kolumbariumas 

1 Parengtas kolumbariumo įrengimo 

techninis projektas (nenaudojant 

savivaldybės biudžeto lėšų)

Priemonės įgyvendinimas perkeltas į 2020 m.

11.3 7.4

01.05

ES 14.8 1.4

SB 25.0 20.6

SB(VB) 8.7 1.4

01.05.04 Socialinio būsto įsigijimas Joniškio 

mieste
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Kt 15.0 0.0 Įsigytų socialinių būstų 

skaičius 

2 0 Socialinio būsto fondo naudojimo komisija 

2019 m. negavo pasiūlymų dėl būstų pirkimo, 

kurie atitiktų  statybos bei specialiųjų normų 

(higienos, priešgaisrinės saugos, elektros ir 

kt.) reikalavimus

63.5 23.4

01.06

01.06.10 Kompleksiškas Joniškio miesto 

daugiabučių gyvenamųjų namų 

kvartalų sutvarkymas
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SB(P) 170.0 154.9

Atnaujintų 

daugiabučių 

gyvenamųjų namų 

kiemų skaičius

2 2 Sutvarkyti Vilniaus g. ir Vilniaus g. - 

Latvių g. daugiabučių gyvenamųjų namų 

kvartalai  

SB(P) 116.2 116.2

ES 148.5

SB(VB) 11.5 164.6

SB 10.7 9.6

ES 60.4 51.3

01.06.14 Joniškio miesto centrinės dalies 

rekonstrukcija III etapas
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SB 32.0 32.4

Sutvarkytos teritorijos 

plotas kv.m

12730 12730  Atnaujintos centrinės dalies aikščių 

erdvės, bažnyčios teritorijos aplinka, 

Upytės g. šiaurinė pusė, pastatyti 

mažosios architektūros elementai

549.3 529.0

01.07

SB 23.0 6.0

SB(VB) 9.8 4.0

01.07.13 Kompleksinio planavimo dokumentų 

rengimas, koregavimas ir papildymas
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SB 8.0 0.0 Parengtų teritorijų 

planavimo dokumentų 

skaičius 

1 0 Joniškio rajono savivaldybės gyvenamųjų 

vietovių ir seniūnijų ribų keitimo planą 

numatyta rengti 2020 metais

40.8 10.0

724.9 616.4

02

02.01 Modernizuoti ir praplėsti vandens tiekimo, vandenvalos ir nuotekų sistemas

Parengta: 10 žemės sklypų formavimo ir 

pertvarkymo projektų; 13 sklypų 

suformuota žemės reformos projektais; 6 

kadastriniai žemės sklypų planai

Rengti teritorijų planavimo rajono savivaldybės teritorijoje dokumentus

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Kurti sveiką ir darnią aplinką Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje

Parengtų planų 

skaičius 

2001.07.01 Žemės sklypų formavimo ir 

pertvarkymo projektų bei kadastrinių 

planų rengimas
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Iš viso uždaviniui

Modernizuoti viešųjų erdvių infrastrukrūrą

01.06.12 Bešeimininkių apleistų  pastatų 

likvidavimas Joniškio rajone
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0 Likviduotų 

bešeimininkių objektų 

skaičius 

7

Viešosios infrastruktūros atnaujinimas 

Joniškio r. kaimo vietovėse

01.06.11 2Sutvarkytų viešųjų 

objektų (Skaistgirio 

(teritorijos prie 

seniūnijos ir parko 

atnaujinimas) ir Kriukų 

(aikštyno prie 

mokyklos 

atnaujinimas) sen.) 

skaičius 

Vykdyti socialinio būsto plėtrą

01.05.01 Socialinio būsto plėtra Joniškio rajone
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0 Įrengtų socialinių 

būstų skaičius 

28 Socialinių būstų įrengimo darbai atlikti 

2019 m., į 2020 m. persikėlė statybos 

darbų užbaigimo įteisinimas

Likviduoti 7 bešeimininkiai statiniai 

pagerinant Joniškio rajono kraštovaizdį 

Iš viso uždaviniui

29
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Atnaujintas Skaistgirio parkas ir  

teritorija prie seniūnijos, sutvarkytas 

Kriukų mokyklos stadionas

2

Iš viso uždaviniui



02.01.08 Vandentiekio ir nuotekų trasų 

projektavimas ir įrengimas Joniškio r.
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SB 5.0 2.3 Nutiesti S. Nėries g. 

Žagarėje: 

nuotekų tinklai (m)

vandentiekio tinklai 

(m)

įrengtas vienas 

hidrantas 

techninio projekto 

parengimas 

1

232

202

Nutiesti nuotekų ir vandentiekio tinklai

SB 9.5 48.9

SB(VB) 60.5

02.01.13 Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros renovavimas ir plėtra 

Joniškio rajone (dotacija UAB 

"Joniškio vandenys")
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SB(VB) 70.0 68.3

Nutiestų naujų 

vandentiekio tinklų 

ilgis km

Nutiestų naujų nuotekų 

tinklų ilgis km

Renovuotų nuotekų 

tinklų ilgis km

Pastatytų naujų 

vandens gerinimo 

įrenginių Žagarėje 

skaičius

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

2019 m. nutiesta 4,31 km vandentiekio 

tinklų ir 4,34 km nuotekų tinklų.      

Renovuota 2,38 km nuotekų tinklų                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

SB 11.8

SB(VB)

02.01.15 Joniškio rajono Kriukų miestelio 

nuotekų valymo įrenginių 

rekonstrukcija, padidinant nuotekų 

išvalymo efektyvumą (dotacija UAB 

„Joniškio vandenys“) 2
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SB(VB) 4.0 Rekonstruoti valymo 

įrenginiai

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m.

2019 m. parengti viešųjų pirkimų 

dokumentai, pradėtas projekto 

administravimas

145.0 0.0 135.3

02.03

02.03.02 Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra
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0 SB 19.7 19.6 Padengtų palūkanų 

dalis proc.

100 100 Mokamos palūkanos už dviejų vandens 

tiekimo ir nuotekų tvarkymo projektų 

įgyvendinimo paskolas

19.7 19.6

02.04 Joniškio rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa 

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

2019 m. parengtas investicinis projektas, 

projektiniai (eskizininiai) pasiūlymai. 

Pradėti vykdyti visų numatytų veiklų 

rangos darbai 

Iš viso uždaviniui

Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra

Iš viso uždaviniui

02.01.14 Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra ir rekonstravimas 

Joniškio rajono savivaldybėje (II 

etapas) (dotacija UAB „Joniškio 

vandenys“ )

02.01.12 Vandens gerinimo, geležies šalinimo 

sistemų įrengimas Joniškio rajono 

kaimo vietovėse  (dotacija UAB 

„Joniškio vandenys“)
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Įrengtų vandens 

gerinimo įrenginių 

skaičius (Maldenių, 

Lieporų, Daunoriškės 

k.)
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Naujai nutiestų 

vandentiekio tinklų 

ilgis km 

Naujai nutiestų 

nuotekų tinklų ilgis km 

Rekonstruotų nuotekų 

tinklų ilgis km 

Inventorizuotų esamų 

vandentiekio ir 

nuotekų tinklų ilgis km

3 3 Pastatyti vandens gerinimo įrenginiai 

Maldenių, Lieporų ir Daunoriškės 

kaimuose



SB 137.1 119.5

LRVB 9.2 15.2

146.3 134.7

02.05

02.05.01 Švaros ir tvarkos palaikymas Joniškio 

rajono savivaldybės teritorijoje. 

Gyvūnų gerovės poreikių tenkinimas
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SB 21.3 21.3 Sugautų benamių ir 

bešeiminikių gyvūnų 

(kačių, šunų) skaičius 

Vakcinuotų, 

sterilizuotų gyvūnų 

skaičius 

Nupirktų dėžių šunų 

ekskrementams 

skaičius 

Įrengta gyvūnų globos 

vieta

150

50

5

1

60

112

5

1

Komunalinių atliekų tvarkymas:

Komunalinių atliekų surinkimas ir 

transportavimas

SB 310.0 269.8

Komunalinių atliekų šalinimas 

regioniniame sąvartyne

SB 332.0 411.8

Rinkliavos už komunalinių atliekų 

tvarkymą administravimas

SB 58.5 46.4

Seniūnijų atliekų priėmimo punktų 

pertvarkymas

SB 27.6 0.0 Pertvarkytų atliekų 

priėmimo punktų 

skaičius 

1 0 Žagarės APP yra pertvarkytas ir  

funkcionuoja, tačiau Šiaulių regiono atliekų 

tvarkymo centras, norėdamas įrengti atliekų 

aikštelę pagal visus, tokio tipo aikštelėms 

keliamus reikalavimus, siekia gauti ES 

projekto "Komunalinių atliekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra Šiaulių regione" tolesnį 

finansavimą. Gavus projektą 

administruojančios institucijos pritarimą, šios 

aikštelės pertvarkymui bus naudojamos 

sutaupytos ES lėšos, todėl 2019 m. numatytos 

savivaldybės biudžeto lėšos nepanaudotos

SB(P) 45.3 40.6

ES 433.0 0.0

SB 45.0 46.2

Sanitarinės veiklos organizavimas:

Informacinių ženklų (informacinių 

nuorodų) įsigijimas ir pastatymas

SB 1.0 0.7 Įsigytų ir pastatytų 

informacinių ženklų 

skaičius

20 20

24 Įrengtos 24 pusiau požeminės aikštelės,  

kurios pradėtos eksploatuoti 2019 m. 

gruodžio 2 d. 

02.05.04

02.05.03 Komunalinių atliekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra
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Prie daugiabučių 

gyvenamų namų 

įrengtų atliekų 

surinkimo konteinerių 

aikštelių skaičius 

Požeminių 

komunikacinių tinklų 

perkėlimas

24

1

Iš viso uždaviniui

Palaikyti švarą ir tvarką Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje, atliekant būtiniausias komunalines paslaugas

02.05.02
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Sutvarkytų 

komunalinių atliekų 

kiekis t

7500 7074 Vadovaujantis Valstybiniu atliekų 

tvarkymo 2014-2020 m. planu, šalinamų 

atliekų sąvartyne kiekis privalo mažėti. 

2019 m. dėl gyventojams suteiktų 

galimybių rūšiuoti (dalis atliekų priduota 

taromatuose, dalis gyventojų sąmoningai 

vežė atliekas į didelio gabarito atliekų 

surinkimo aikšteles, individualių namų 

gyventojai turi visas rūšiavimo 

priemones) atliekų tvarkymo kiekiai 

mažėjo

02.04.01 Joniškio rajono savivaldybės aplinkos 

apsaugos rėmimo specialioji programa
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0
7

0

2
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0
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0 Įgyvendintų programų 

skaičius

1 1



Dezinsekcijos, dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų teikimas

SB 1.0 0.4 Gyventojų prašymu 

atliktų dezinsekcijos, 

dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų 

skaičius 

10 31
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7
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Sistemingas maudyklų vandens taršos 

stebėjimas

SB 1.2 1.3 Sistemingas maudyklų 

vandens kokybės 

mikrobiologinių 

parametrų  nustatymas 

(ištirtų maudyklų 

skaičius)

7 7

Triukšmo poveikio žmonių sveikatai 

tyrimų organizavimas

SB 0.2 0.2 Gyventojų prašymu ir 

probleminėse 

teritorijose atliktų 

triukšmo tyrimų 

skaičius 

2 0 Poreikio ir gyventojų prašymų dėl triukšmo 

tyrimų nebuvo, priemonei skirtos lėšos 

panaudotos dezinsekcijos, dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų teikimui

02.05.05 Pirčių paslaugų teikimo nuostolių 

kompensavimas
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0 SB 12.0 16.8 Pirčių, kuriose 

kompensuoti nuostoliai 

skaičius

2 2 Patirtos papildomos išlaidos dėl pirties 

sanitarinių sąlygų gerinimo

1288.1 855.5

1599.1 0.0 1145.1

03

03.02

03.02.01 Paviršinio vandens, susikaupusio 

rajono gyvenvietėse ir miestuose, 

nuleidimo darbai
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0 SB 15.0 5.7 Gyvenviečių, kuriose 

atlikti darbai skaičius 

7 7

03.02.02 Joniškio rajono tvenkinių 

hidrotechninių statinių, drenažo 

rinktuvų, griovių, juose esančių statinių 

remontas, priežiūra ir kitos paslaugos
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1
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0
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8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 283.0 283.0 Sutvarkytų tvenkinių 

skaičius 

Prižiūrėtų ir 

remontuotų griovių 

ilgis km

16

50

16

139,8 Griovių priežiūra ir šienavimas sudarė 

104 km, griovių remontas atliktas 35,8 

km.

03.02.03 Valstybei nuosavybės teise 

priklausančių dėl liūčių pažeistos 

melioracijos infrastruktūros atkūrimas

2
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1
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0
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1
2
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0

ES 438.5 437.5 Suremontuota ir 

rekonstruota:

Griovių, km

Pralaidų

Drenažo

19,81

18

26,94

19,81

18

26,94

736.5 726.2

736.5 726.2

04

04.01

SB(VB) 1100.0 1432.9

SB 300.0 300.6

SB 8.5 0.5

ES 120.3 87.1

SB(VB) 16.7 11.9

04.01.03 Joniškio miesto rytinio aplinkelio nuo 

krašto kelio Nr. 152 Joniškis-Linkuva 

iki krašto kelio Nr. 209 Joniškis-

Žeimelis-Pasvalys statyba

2
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0

Naujai nutiesto kelio 

ilgis km

1.33 1.33

Vykdyti kelių ir apšvietimo sistemos infrastruktūros priežiūrą ir plėtrą

Modernizuoti ir plėsti kelių ir eismo saugą didinančią bei aplinką tausojančią infrastruktūrą

04.01.02 Kelių priežiūros ir plėtros programos 

įgyvendinimas 
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0

2
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1
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0
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0 Rekonstruota gatvių ir 

suremontuota 

šaligatvių ilgis km

3.2 3 Atlikta  paprastojo remonto darbų: 

ištisinis asfaltavimas - 2539 m atnaujinta 

šaligatvių dangų - 794,0 kv.m

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Vykdyti vandentvarkos inžinerinių statinių priežiūrą ir plėtrą

Vykdyti melioracijos statinių priežiūrą

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui
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SB 1.5 0.9

ES 4.6 12.0

1551.6 1845.9

04.02

04.02.01 Joniškio miesto gatvių ir daugiabučių 

gyvenamųjų kvartalų apšvietimo 

sistemos rekonstrukcija ir plėtra

2
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0 SB 5.0 6.0 Parengtas investicinis 

projektas

1 1 Parengtas Joniškio m. apšvietimo tinklų 

atnaujinimo ir plėtros techninis darbo 

projektas

SB 67.5 36.3

ES 199.8 102.1

272.3 144.4

1823.9 1990.3

4884.4 0.0 4478.0

_____________________________

Iš viso programai

284

4600

99

1100

284

4600

99

1100

Atnaujintos arba naujai įrengtos gatvių 

apšvietimo sistemos 9 Joniškio rajono 

gyvenvietėse

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

0.696

Iš viso uždaviniui

Rekonstruoti ir plėsti apšvietimo tinklą

04.02.06 Apšvietimo inžinerinių tinklų 

atnaujinimas ir plėtra Joniškio r. kaimo 

vietoviese
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0

Pakeistas šviestuvų 

skaičius

Įrengtos naujos 

apšvietimo linijos, m

Įrengtų naujų atramų 

skaičius 

Rekonstruotos esamos 

apšvietimo linijos ilgis, 

m

04.01.05 Pesčiųjų-dviračių takų sutvarkymas 

teritorijoje, jungiančioje Joniškio 

miesto M. Slančiausko ir Žemaičių 

gatves

2
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7
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0 Rekonstruotų pėsčiųjų - 

dviračių takų ir 

pėsčiųjų takų ilgis km

0.696



01

01.01

01.01.01. Verslumo ugdymo ir verslo 

skatinimo Joniškio rajone programos 

įgyvendinimas

2
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1
2

0
7

0

SB 29.8 29.8 Igyvendintų 

verslumo 

ugdymo ir verslo 

skatinimo 

Joniškio rajone 

programų 

skaičius 

1 1 Programą įgyvendino Joniškio 

turizmo ir verslo informacijos 

centras. Aktyviai vykdytas norinčių 

steigti verslą ir jau vykdančių veiklą 

verslininkų konsultavimas, teiktos 

projektų rengimo ir kitos paslaugos. 

01.01.02. Parodų ir renginių, 

reprezentuojančių Joniškio rajoną, 

rėmimas
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0

SB 11.0 11.0 Parodų ir 

renginių 

skaičius 

3 3 Asignavimai panaudoti Žagarės 

vyšnių festivalis 2019, Jurginių 

kermošius, AgroJoniškis 2019 

renginiams, reprezentuojantiems 

Joniškio rajoną

01.01.04. Smulkaus ir vidutinio verslo 

skatinimo ir rėmimo fondas
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SB 30.0 30.0 Paremtas SVV 

subjektų 

skaičius 

30 39 Planuotas rezultatas didesnis dėl 

išaugusio verslo įmonių 

suinteresuotumo pasinaudoti skiriama 

parama verslo stiprinimui, 

žinomumui ir  pelningumui didinti

70.8 70.8

01.02

01.02.01. Kaimo bendruomenių veiklos 

rėmimas

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 9.0 7.8 Paremtų kaimo 

bendruomenių 

skaičius 

45 39 Parama suteikta pagal gautus kaimo 

bendruomenių prašymus

P
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k
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Skatinti smulkaus ir vidutinio verslo plėtrą Joniškio rajone

Plėtoti ir remti verslumą skatinančias iniciatyvas

Iš viso uždaviniui

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

2019 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2019 metų 

asignavimų  

planas

2019 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

Asignavimai tūkst. Eur

Skatinti bendruomeniškumą

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2020-06-18 sprendimu Nr. T-85

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 

13 programa "Kultūros paveldo puoselėjimas. Turizmas. Verslas"

2019 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
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Vertinimo kriterijus



01.02.04. Nevyriausybinių organizacijų 

veiklos kokybės gerinimo ir 

efektyvumo didinimo rėmimas
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SB 6.0 5.8 Finansuotų 

projektų 

skaičius 

12 14 Parama suteikta pagal gautus 

prašymus Finansavimas išskirtytas 14 projektų. 

Vienas pareiškėjas su ataskaita nepateikė 

išlaidas pagrindžiančių dokumentų ir 

grąžino į biudžetą skirtus paramą. 

Sėkmingai įgyvendinta 13 projektų

01.02.05. Joniškio miesto VVG vietos plėtros 

strategijos įgyvendinimo 

administravimas

2
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0 SB 0.8 0.8 Administravimo 

funkcijas 

vykdančių 

darbuotojų 

skaičius

2 2

15.8 14.4

86.6 85.2

02

02.01

02.01.07. Nekilnojamojo kultūros paveldo 

pažinimo, sklaidos, ir atgaivinimo,  

programa
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SB 2.0 2.0 Finansuotų 

projektų 

skaičius 

3 4 Paremtos 4 projektų veiklos: 

„Daunoravos dvaro istorija: praeitis, 

dabartis ir rytdiena“, (vykdytojas 

Joniškio istorijos ir kultūros 

muziejus); „Šv. Jokūbo keliais“ 

(vykdytojas Joniškio r. Skaistgirio 

gimnazija); „Žagarės nekilnojamojo 

kultūros paveldo praeitis, dabartis ir 

ateitis“ (vykdytojas Joniškio r. 

Žagarės gimnazija); „Mink nuotykių 

ir pažinimo keliu“ (vykdytojas 

Joniškio J. Avyžiaus viešoji 

biblioteka)

Atliktų objektų 

vertinimų 

skaičius 

2 4

Vertinimo 

tarybos posėdžių 

skaičius 

1 2

Parengti apskaitos dokumentai 

vertingųjų savybių turintiems 

pastatams, esantiems Joniškio miesto 

istorinėje dalyje, kurie Joniškio 

rajono savivaldybės nekilnojamojo 

kultūros paveldo vertinimo tarybos 

sprendimu  įtraukti į Kultūros 

vertybių registrą

Iš viso tiklsui

Nekilnojamojo kultūros paveldo 

apskaitos tikslinimo, vertinimo  

programa

2
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2
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7

0

SB 2.0

Puoselėti kultūros paveldą ir skatinti turizmo paslaugų plėtrą

Užtikrinti kultūros paveldo apsaugą ir pritaikymą viešiesiems poreikiams

2.002.01.08. 

Iš viso uždaviniui



02.01.09. Nekilnojamojo kultūros paveldo 

priežiūros ir tvarkybos programa
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0 SB 16.0 4.0 Tvarkomų 

kultūros paveldo 

objektų skaičius 

1 1 Parengtas Kalnelio piliakalnio šlaitų 

tvirtinimo tvarkybos, avarinės būklės 

likvidavimo darbų projektas

20.0 8.0

02.02

02.02.02. Turizmo informacinės struktūros 

plėtros Joniškio rajone programos 

įgyvendinimas
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SB 17.6 17.6 Įgyvendintų 

turizmo 

informacinės 

struktūros 

plėtros Joniškio 

rajone programų  

skaičius

1 1 Programą įgyvendino Joniškio 

turizmo ir verslo informacijos 

centras.  Aktyviai didintas rajono 

turistinio potencialo žinomumas, 

patrauklumas turistams

SB 7.2 1.6

ES 40.9 0.0

02.02.04  „Žydų kultūros paveldo 

prioritetiniuose turizmo regionuose 

Lietuvoje e-rinkodara“ (Žydų 

kultūros paveldo kelio asociacijos 

projekto dalinis kofinansavimas) 2
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8
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1
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SB

2.1 0.0

Kofinansuotų 

projektų 

skaičius

Projekto kofinansavimas nutrauktas 

67.8 19.2
87.8 27.2

174.4 112.4

________________________________________

Iš viso uždaviniui

Plėtoti turizmo sektoriaus paslaugų įvairovę

Pagrindinis projekto partneris dėl 

darbuotojų kaitos uždelsė projekto 

priežiūros vykdymo terminus, todėl vėlavo 

projekto derinimo darbai,  ko pasekoje iki 

projekto pabaigos spėta tik įsigyti techninį 

ženklinimo projektą.  LVPA nutraukus 

projeko finansavimą, leista su  jau turimu 

projektu, projekto partneriams paraišką 

teikti pakartotinai

Iš viso uždaviniui
Iš viso tiklsui

02.02.03. Kelias savivaldybes jungiančių 

turizmo trasų ir turizmo maršrutų 

informacinės sistemos plėtojimas

130 0
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Pastatytų 

informacinių 

ženklų ir stendų 

skaičius 

Iš viso programai
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